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Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul Deteksi Resistensi Tribolium castaneum Herbst dan Araecerus fasciculatus De Geer terhadap Fosfin di Gudang Biji Kakao di Makassar Sulawesi Selatan. 
Penelitian ini bertujuan untuk mendeteksi status resistensi serangga kumbang tepung merah  Tribolium castaneum Herbst (Coleoptera: Tenebrionidae) terhadap fosfin pada biji kakao di Makassar, Sulawesi Selatan dan mengonfirmasi hasil pengujian resistensi melalui pengujian efikasi lapangan untuk mendapatkan dosis fosfin efektif terhadap serangga resisten. Studi dilakukan dengan melakukan koleksi T. castaneum di  5 gudang biji kakao di Makassar, selanjutnya menguji resistensi imago, pupa dan larva T. castaneum di Laboratorium Entomologi SEAMEO BIOTROP Bogor menggunakan metode standar rekomendasi FAO dan menguji efikasi lapangan imago serangga yang terdeteksi resisten terhadap fosfin pada konsentrasi 2, 3, 4 dan 5 tablet/m3. Hasil penelitian menunjukkan bahwa resistensi  T. castaneum terhadap fosfin telah terjadi. Imago, pupa dan larva T. castaneum telah resisten dengan faktor resistensi sebesar berturut-turut 1.15-8.08, 1.58-13.63, 1.53-3.25 kali. Akan tetapi dosis fosfin 2 tablet/m3 masih dapat digunakan untuk mengendalikan serangga resisten.
Naskah hasil penelitian tidak sedang dalam proses review atau telah dipublikasikan di jurnal yang lain. 
Rekomendasi reviewer atau mitra bestari untuk naskah ini adalah 1) Dr. Ir. Purnama Hidayat, M.Sc (08121110303, purnamahidayat@gmail.com), 2) Dr. Ir. Antarjo Dikin, M.Sc (081399155774, antarjo.dikin@yahoo.com), 3). Prof. Ir. Y. Andi Trisyono, M.Sc., Ph.D. (0811255304, andi_trisyono@yahoo.com). Reviewer yang dicantumkan bukan merupakan  salah satu anggota penulis dan anggota dari dewan penyunting.
Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia. 

Hormat kami,
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