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di Tempat

Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul “ Keragaman spesies tungau hama pada tanaman pepaya di pulau Lombok”.

Mengingat belum tersedia data tungau hama pada tanaman pepaya di Pulau Lombok, penelitian ini bertujuan untuk menentukan identitas dan mendapatkan data keragaman spesies tungau hama pada tanaman pepaya di Pulau Lombok. Penelitian ini memberikan informasi baru tentang morfologi 12 spesies tungau hama yang berhasil ditemukan pada tanaman pepaya di Pulau Lombok yaitu Aculops pelekassi, Brevipalpus californicus, Brevipalpus phoenicis, Brevipalpus obovatus, Tenuipalpus pasificus, Calacarus carinatus, Eutetranychus africanus, Panonychus citri, Tetranychus piercei, Tetranychus fijiensis, Tetranychus kanzawai dan Tarsonemus bilobatus. Selain karakter morfologi juga didapat data keragaman spesies tungau hama pada tanaman pepaya di Pulau Lombok berdasarkan Shannon-Wiener index adalah sedang, dengan dominansi rendah dan kemerataan spesies tinggi. Diharapkan dengan hasil penelitian ini dapat memberikan informasi penting untuk selanjutnya digunakan untuk penentuan tindakan pengendalian tungau hama yang tepat.

Naskah “ Keragaman spesies tungau hama pada tanaman pepaya di pulau Lombok” ini tidak sedang dalam proses review atau telah dipublikasikan di jurnal yang lain.


Berikut adalah rekomendasi reviewer atau mitra bestari yang akan menelaah naskah dilengkapi dengan nomor telepon dan email. 
1.  Dr. Ir. Purnama Hidayat, M.Sc (IPB, email: purnamahidayat@gmail.com)
2.  Dr. Ir. Ali Nurmansyah, M.Si (IPB, email : nurmasyahali@gmail.com)
3.  Hartini (LIPI)
Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.

Hormat kami,

Wieke Mei Dina 

