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di Tempat

Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul Biologi Scelio sp. (Hymenoptera: Scelionidae) pada telur Oxya japonica Thunberg (Orthoptera: Acrididae)
Scelio sp. (Hymenoptera: Scelionidae) merupakan endoparasitoid obligat pada telur Oxya japonica (Orthoptera: Acrididae). Tingkat parasitisasi di lapangan mencapai 34.29%. Fase larva Scelio sp. terdiri atas dua instar. Instar satu mempunyai tipe teleaform dan instar dua bertipe hymenopteriform. Stadia pradewasa Scelio sp. di laboratorium berkisar antara 27-33 hari. Lama hidup betina (10.42 hari) lebih panjang dibanding lama hidup jantan (6.94 hari). Rata-rata keperidian betina mencapai 29.53 butir telur. Nisbah kelamin jantan dan betina di laboratorium adalah 1 : 2.6. Umur inang antara 0 sampai 2 hari menghasilkan lebih banyak keturunan dan tingkat parasitisasi yang tinggi dibandingkan dengan umur inang yang lebih tua. Keterbaruan dari penelitian ini berupa data biologi dengan lengkap mengenai Scelio sp. di Indonesia.
Naskah yang dicantumkan tidak sedang dalam proses review atau telah dipublikasikan di jurnal yang lain.
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Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.

Hormat kami,
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