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di Tempat

Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul Pola Kunjungan Serangga Penyerbuk Liar dan Efek Penambahan Trigona laeviceps pada Penyerbukan Kabocha (Cucurbita maxima).

Penelitian ini memfokuskan untuk mendapatkan informasi tentang pola kunjungan dari serangga penyerbuk liar dan efek dari penambahan Trigona laeviceps pada proses penyerbukan bunga kabocha. Publikasi mengenai peran serangga pada penyerbukan tanaman kabocha di Indonesia hingga manuskrip ini dihasilkan tidak ditemukan. Pada manuskrip ini juga dibahas mengenai perilaku kunjungan serangga penyerbuk dan faktor-faktor yang mempengaruhi perbedaan pada pola kunjungan yang relatif jarang ditemukan pada publikasi mengenai penyerbukan di Indonesia.
Naskah yang dikirimkan merupakan hasil penelitian mahasiswa S1 yang dituliskan pada skripsi dan tidak sedang dalam proses review atau telah dipublikasikan pada jurnal lain.
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Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.

Hormat kami,

Ramadhani Eka Putra
