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di Tempat

Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang Efek Ekstrak Minyak Citronela Cymbopogon citratus Terhadap Proporsi Frekuensi Kontak Fisik Musca domestica pada Ransum dan Performa Broiler.

Penelitian ini bertujuan untuk mendeterminasi kemampuan ekstrak minyak citronela (EMC) tanaman Cymbopogon citratus terhadap aktifitas lalat Musca domestica dalam ransum percobaan sekaligus untuk mempelajari dampak penambahan substansi EMC dalam ransum terhadap performas eksterior broiler. Hasil pengamatan menunjukkan bahwa level perlakuan EMC C. citratus L memberi pengaruh yang sangat nyata (P<0.01) terhadap proporsi frekuensi kontak fisik M. domestica, sedangkan pengaruhnya nyata terhadap konsumsi ransum dan pertambahan berat badan broiler (P<0,05). Hal ini menunjukkan bahwa walaupun level perlakuan EMC tanaman C. citratus mampu menurunkan angka PFK serangga M. domestica pada makanan ternak namun tidak mengganggu jumlah konsumsi dan pertambahan berat badan broiler yang mengkonsumsi ransum tersebut. Kesimpulan dari penelitian ini adalah EMC C. citratus hingga level 0,5% dalam ransum dapat berfungsi sebagai bio-reppelent lalat M. domestica tetapi tidak berdampak negatif pada konsumsi dan pertambahan berat badan ternak broiler. 
Naskah artikel ini tidak sedang dalam proses review atau telah dipublikasikan di jurnal yang lain.
Kami mekomendasi 3 (tiga) nama reviewer atau mitra bestari yang akan menelaah naskah dilengkapi dengan nomor telepon dan email yaitu: 1. Dr. Ir. Dantje Taroreh, MS (Telp 08124440979 e-mail dantjetarore@yahoo.com); 2. Prof. Dr. Ir. David A. Kaligis, DEA (Telp 08218973493 e-mail kaligis.david@yahoo.co.id); 3. Dr. Ir. Jusuf Manueke, MS (Telp 085338304925 e-mail jusufmanueke58@gmail.com) 
Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.

Hormat kami,
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