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di Tempat

Dengan hormat,

Bersama surat ini kami bermaksud untuk mengirimkan naskah hasil penelitian kami yang berjudul Kutudaun (Hemiptera: Aphididae) pada gulma di sekitar lahan pertanian di Jawa Barat beserta kunci identifikasinya.
Makalah ini berisi informasi spesies kutudaun yang ditemukan pada gulma di provinsi Jawa Barat dan kunci identifikasinya. Kutudaun adalah salah satu hama penting, terutama pada hortikultura. Tumbuhan gulma juga merupakan inang bagi banyak spesies kutudaun, sehingga keberadaan gulma di sekitar tanaman pertanian dapat merfungsi sebagai inang alternatif bagi kutudaun. Taksonomi kutudaun sangat penting untuk diketahui sebagai informasi dasar keanekaragaman hayati spesies. Informasi ini juga berguna untuk merumuskan strategi dalam Pengendalian Hama Terpadu.

Kami mengkonfirmasi bahwa karya tulis ini asli dan belum dipublikasikan di tempat lain, juga tidak sedang dipertimbangkan untuk dipublikasikan di tempat lain.
Kami ingin mengusulkan tiga orang penelaah dalam publikasi ini, sebagai berikut: Chandra irsan (Email: chandra.irsan@gmail.com ), Yaherwandi (Email: yaherwandi_04@yahoo.com ), Hidrayani (Email: hidrayani@yahoo.com)
Demikian yang dapat kami sampaikan. Besar harapan kami, naskah dapat diterbitkan di Jurnal Entomologi Indonesia.

Hormat kami,

Dr. Purnama Hidayat 

